## Члены Глубокинского отделения казачьей детско-молодежной организации «Донцы» посетили город-герой Волгоград.

Организаторами поездки выступили казаки Глубокинского юрта. Инициативу поддержали предприниматели Каменского района Л.Л. Брицын, В.В. Атикян и Г.В. Ханин. Возглавил делегацию атаман Глубокинского городского казачьего общества В.Б. Статник.

Для юных казаков и казачек была организована экскурсия по местам боевой славы города-героя. В рамках экскурсии ребята посетили самый большой комплекс в мире, посвященный Второй мировой Войне – Мамаев Курган.





